Ritme, pulse en percussie in de klopbehandelingen 

Silvia Hartmann uit Engeland onderzoekt verschillende manieren om de meridiaanpunten te stimuleren. In het verleden heb ik goede resultaten gehad door op haar manier te werken. Ik heb bijvoorbeeld een variatie in het ritme geprobeerd, terwijl ik op iemand aan het kloppen was op de mentale lagen.  Zonder wat te zeggen tegen de cliënt, stel ik me het kloppen voor, terwijl zij aan het praten zijn over hun probleem.  Voordat ik dit echter doe,  breng ik ze in evenwicht en probeer  af te stemmen op hun hartslag, zodat hopenlijk onze hartritmes hetzelfde zijn.  Dit is een belangrijke overeenkomstige techniek die ik leerde op de NLP training.  Wanneer ik dit eenmaal gedaan heb, gebruik ik ons gezamenlijk hartritme om mijn mentale klopritme tot stand te brengen.

Silvia deelt nog wat gedachten met ons:

Het is interessant om mensen te observeren die zichzelf aan het kloppen zijn.

Mensen hebben heel verschillende natuurlijke ritmes en dan is er natuurlijk nog een grote variatie in hoe hard of zacht iemand klopt.

Sommigen kloppen erg flauw, en raken nauwelijks de plekken aan. Anderen kloppen zó hard dat het pijn doet.  Ik werd ooit geklopt door een EFT-beoefenaar die bijna gaatjes boorde in mijn hoofd en ik moest hem met het kloppen laten stoppen omdat het zo extreem onaangenaam was.

Als we in overweging nemen met welke fijne en gevoelige systemen we hier te maken hebben in de vorm van complexe meridiaanpunten en zenuwverbindingen, spreekt het vanzelf dat de manier waarop je klopt met je vingers op de huid, een heleboel te maken heeft met hoe effectief de behandeling is.

Kloppen of niet kloppen ?

Er zijn uiteraard alternatieven voor het kloppen.   Bij  “aanraken & ademen”  moet je juist de punten vasthouden  (ook hier is de vraag hoe hard je drukt of welke druk iemand verdraagt).

Persoonlijk hou ik ervan om de punten zachtjes en teder met een enkele vingertop in een kleine cirkelbeweging te masseren.  Er bestaat een techniek “Tellington Touch” genaamd, waar acupressuur punten worden gestimuleerd door de huid eerst over het punt te schuiven in een volledige cirkel (van 12 tot 12 uur op een klok), en dan, zonder de lichte druk op de huid op te heffen, ga je terug naar de 6 uur positie.

Probeer het eens uit op jezelf, het geeft een interessant effect.

Naar beneden wrijven alsof je een kleine vlek wilt verwijderen is een andere beweging die prettig is en het gebied op een ongebruikelijke manier stimuleert.

De niet kloppende, meer op massage georiënteerde manier van stimuleren van de punten, is een goed alternatief voor “pijnlijke punten”, waar het gewone kloppen op dat moment tamelijk onaangenaam is. Jonge kinderen en mensen die getraumatiseerd zijn,  bijvoorbeeld omdat ze in het gezicht geslagen zijn, kunnen zich ook veel gelukkiger voelen wanneer de punten zachtjes worden gewreven of licht gemasseerd. Dit doet men in geval van hoofdpijnen, kies- en tandpijnen of wat voor pijn dan ook, die erger wordt door het bekloppen. Dit is dan de enige keuze.

PERCUSSIE

Tegenwoordig spreken we van kloppen (tapping), maar toen de technieken voor het eerst waren uitgevonden, werd het “percussie” op de punten genoemd.

De reden voor deze uitdrukking was dat de beweging van het kloppen een vaste “aanraken – loslaten”

beweging had, zoals men zou slaan op een drum om hem luid te laten klinken. Dit is een speciale beweging omdat, als je té veel doorgaat met je oorspronkelijke klop of slag, het de resonantie-respons dooft, en in geval van een drum, is het geluid dof en dooft uit na de slag. Ten einde de drum te laten resoneren moet men een snelle beweging maken en dan de druk laten afnemen zodat het vel van de drum achterwaarts en voorwaarts  kan resoneren om het geluid te maken.                                                                                       

RESONANTIE

Dit is gelijk aan de effecten van kloppen – de meeste respons wordt verkregen wanneer de klopper de snelle “aanraken – loslaten” beweging, kent.  Tijdens trainingen heb ik ESP-beoefenaars dit laten oefenen op één of ander voorwerp dat als drum diende, om de juiste manier van bewegen te vinden die de meeste resonantie geeft en het instrument niet doet uitdoven.

PULSE AND RITME

Vaak kloppen mensen zichzelf en het lijkt soms of er niets gebeurt; maar als een vriend of een EFT-beoefenaar het kloppen overneemt, met dezelfde openingszin, vindt de verandering plaats waar we naar uitkeken.

Ik heb elders opgemerkt dat mensen vaak aan een bepaald ritme de voorkeur geven. Ze zullen het steeds weer gebruiken onder verschillende omstandigheden, onder het wandelen, dansen, ademhalen en bij het uitvoeren van zich herhalende taken.  Men vindt het ook vaak terug in hun stem of muziek.

Het zou interessant zijn eens het volgende te overdenken: wanneer men in precies hetzelfde ritme klopt als dat men van nature doet, maakt deze overeenkomst met de al bestaande manier van doen  het dan minder effectief ?  

Ondanks dat je aan mensen vertelt om verschillende ritmes te proberen, valt men meestal terug op de enige manier van kloppen die men zelf prefereert en die in het algemeen bij iemand hoort.

Er zijn een aantal manieren om verschillende klopritmes te proberen.  Men zou de snelheid kunnen verhogen en verlagen, maar interessantere ritmes ontwikkelen zich wanneer men er over na gaat denken, bijvoorbeeld een bekend liedje dat “past bij het probleem”, terwijl je dat ritme toevoegt bij het gebruik van de kern-zin.

Niet ritmisch kloppen is een andere interessante mogelijkheid om vastzittende problematiek los te weken (bijvoorbeeld problemen of openingszinnen die al vele malen herhaald zijn, maar niet lijken te helpen). Het is werkelijk behoorlijk moeilijk om niet terug te vallen in je eigen voorkeursritme en dat alleen al voegt een nieuwe dimensie en nieuwe mogelijkheden toe, oude patronen worden uitgedaagd door een “nieuw ritme”.

ECHO PULSES

Probeer verschillende sterktes en ritmes (van de klop van een specht tot het langzame regelmatige kloppen van het hart en de ruimte er tussenin) en ook wat ik noem “echo pulses”, waar je één klop geeft en er dan op wacht dat alle nagalm is gestopt, waarna je pas weer een andere klop geeft.  Dit geeft een heel speciaal ritme dat in het algemeen geheel verschillend en volkomen ondergeschikt is aan de openingszin of het probleem waar je net nog mee werkte.

Tot besluit, wil ik iedereen bemoedigen die gebruik maakt van klopbehandelingen, om te spelen met alle aspecten van het stimuleren van de meridiaanpunten.  Neem vooral waar, wat mensen werkelijk doen.

Evenals dat men moet leren opmerken hoe men veranderingen maakt in de manier van kloppen en welke

effecten het uiteindelijk heeft op het resultaat van de behandeling.
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