Autisme is een belangrijke, en in de huidige tijd een zelfs toenemende aandoening. Tot op heden hebben conventionele methoden weinig of niets kunnen doen.   Echter EFT heeft enkele indrukwekkende resultaten voortgebracht.  Lees het onderstaande artikel, geschreven door Sandra Lewis:

Ik heb gedurende jaren een psychotherapie praktijk gehad in Toronto, echter toen ik 6 jaar geleden begon met EFT, ging er een wereld voor me open.

Sindsdien heb ik heel wat dramatische gebeurtenissen in mijn praktijk gehad, maar over één in het bijzonder wil ik het hier hebben omdat er grote behoefte is aan wat goed nieuws over deze aandoening. Mijn cliënte Katia, die blij is dat ze deze informatie mag delen met de lezers, heeft een zevenjarige zoon die al vele jaren geleden de diagnose kreeg van een ernstige vorm van autisme.

Haar echtgenoot verliet zijn baan om fulltime te helpen, opdat David maar zo goed mogelijk zou funtioneren.

Haar echtgenoot was zeker in staat om wat te bereiken, na drie jaren een enorme inspanning geleverd te hebben.  Maar zoals vele ouders met autistische kinderen, begon hij toch wat uitgeput te raken.

Voor een ouder is het namelijk heel veel gevraagd om een dergelijke rol te vervullen.

Katia kwam zonder haar zoon David naar me toe en samen met mij werkte ze aan enkele van haar frustraties als ouder.  Ook gaf ik haar wat oefeningen die ze met David kon doen.  We besloten dat we eerst oefeningen zouden doen om David meer te laten reageren op zijn ouders zodat hij minder een beroep zou doen op hun geduld.

Katia vertelde me dat David erg gevoelig was voor geluid en dat hij gilde en schreeuwde als zij de blender in de keuken gebruikte.  Hij gilde ook altijd in de auto als zij de radio aan had.

De zinnen waar ze mee begon, waren de volgende:

Ook al hindert het geluid van de blender me…

Ook al doet het zeer aan mijn hoofd…

Ook al haat ik deze geluiden…

Katia vertelde me ook, dat David, zoals vele autistische kinderen, een geboortetrauma had gehad.

De dokters hadden een vacuumpomp moeten gebruiken en daarna een tang.

Katia had dit niet kunnen zien, maar ze had de angstige uitdrukking op het gezicht van haar echtgenoot kunnen aflezen.  Bovendien hadden ze David gevaccineerd, 12 uur nadat ie was geboren.

Ook al was het verschrikkelijk toen ik werd geboren….

Ook al was ik bang…

Ook al voelde het niet veilig toen ik op de wereld kwam…

Ook al bezeerde het mijn hoofd….

Katia klopte hem iedere avond voor het slapen gaan met EFT.  Ze klopte zowel op zichzelf (als vervanging) en op David zelf.  Ze voegde nog zinnen toe voor zijn spraakprobleem, en zijn problemen met communiceren.

Gedurende deze periode was Katia’s echtgenoot afwezig en op reis.  Toen hij na een maand terug kwam bemerkte hij onmiddellijk een enorme verandering in het gedrag van zijn zoon.  Hij zei dat hij zijn zoon nog nauwelijks herkende. Hier zijn enkele van de dingen die hij en Katia in slechts één maand zagen gebeuren:

· David’s spraak verbeterde dramatisch.  Hij beantwoordde vragen, iets dat hij daarvoor nooit deed, zelfs niet als het simpele ja of nee vragen waren.

· Hij vroeg nu dingen in complete zinnen: “ik wil brood” ipv alleen maar “brood”

· Hij begon andere kinderen op te merken en wilde met ze spelen (daarvoor leek het wel alsof hij in zijn eigen wereld was verloren).

· Als hij met kinderen speelde hield hij zich aan de spelregels.

· Hij maakte nu oogcontact met zijn ouders en hield dat minutenlang vast (daarvoor keek hij alleen maar de kamer rond, maar niet naar hun.

· Het was nu duidelijk dat hij informatie verzamelde tijdens het oogcontact (zijn ogen gaven nu een actieve indruk ipv een lege blik.

· Hij stopte met schreeuwen als hij harde geluiden hoorde, en vroeg zelfs of de radio aan kon in de auto. In Katia’s woorden:   Er was daarvoor geen enkele kans dat dit nog eens zou gebeuren.  Hij hield van geen enkele soort muziek, behalve tv kijken.

· Het was nu mogelijk met hem te onderhandelen, bijvoorbeeld: als je deze appel eet, krijg je een koekje.

· Hij begon met het eten van appels, terwijl hij eerst alleen maar bananen at.

De grootvader van David was ook gedurende een maand weg en hij beaamde dat David een grote sprong voorwaarts had gemaakt, terwijl hij weg was.  Normaal  gezien zou het moeilijk geweest zijn om duidelijk EFT aan te merken als de oorzaak van deze verandering.  Maar aangezien de vader van David heel lang met hem gewerkt had, en nu weg was geweest, dus geen tijd aan hem besteed had, lag het voor de hand dat dit door EFT kwam.  Katia had het altijd druk in de huishouding en het bereiden van de maaltijden, en de enige extra tijd die ze aan David had besteed, waren de weinige minuten in de avond die ze aan het kloppen besteedde.

Katia gaat door met het EFT-werk op David en hij maakt nog steeds vorderingen.

Katia en haar man voelen dat een deel van de uitdaging is, het werken aan hun eigen doelen, die op een bepaalde manier  hun eigen onopgeloste problemen reflecteren in hun zoon.  Maar tot op heden geloven ze er beiden in dat het autisme van David volkomen te verhelpen is, en dat het nu zijn ontwikkelingsachterstand is, die hem nog parten speelt.
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